



Broj: 01-658-7/23

Datum: 31.01.2024. godine

Na osnovu odredbi člana 4. stav 5. Pravilnika o javnom razmatranju i postupku rješavanja sporova ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 74/21), Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske izdaje sljedeće

OBAVJEŠTENJE ZA JAVNOST o održavanju formalne rasprave

Privredno društvo "Plant Energy Trade" d.o.o. ROGATICA je Regulatornoj komisiji za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) podnijelo žalbu broj 18/23 od 15.12.2023. godine, na rješenja o elektroenergeskoj saglasnosti broj 922-REES/23, i broj 923-REES/23 od 14.11.2023. godine Mješovitog holdinga "ERS"- MP a.d. Trebinje ZP "Elektrodistribucija" a.d. Pale, kao operatora distributivnog sistema. Ovim rješenjima su utvrđeni elektroenergetski i tehnički uslovi za priključenje na elektrodistributivnu mrežu proizvodnih objekata podnosioca žalbe, fotonaponskih elektrana „Lokva 5“ i „Lokva 6“, instalisane snage od po 249, 55 kWp, te je naloženo podnosiocu žalbe da izgradi trafostanicu i priključni vod do trafostanice „Plandište“ dužine cca 20 km. U neposrednoj blizini lokacije na kojoj će se graditi ove elektrane prolazi dalekovod 35 kV „Višegrad“ – „Rogatica“ odcjep za „Borike“. Podnosilac žalbe tvrdi da su ispunjeni tehnički uslovi za priključenje fotonaponskih elektrana „Lokva 5“ i „Lokva 6“, na ovaj dalekovod. Privredno društvo „Rađević energy“ d.o.o. Rogatica je dobilo saglasnost za priključenje četiri fotonaponske elektrane instalisane snage od po 249,7 kW, odnosno ukupne snage 998,8 kWp, koje se grade u neposrednoj blizini elektrana podnosioca žalbe. Ovo privredno društvo treba da izgradi BTS 35/04 kV, sa transformatorom od 1600 KVA, tako da postoje uslovi za priključenje elektrana podnosioca zahtjeva na ovu trafostanicu. Aktom broj 06/23 od 31.10.2023. godine, privredno društvo „Rađević energy“ d.o.o. Rogatica se saglasilo, da se elektrane podnosioca žalbe priključe na ovu trafostanicu, o čemu je sa podnosiocem žalbe zaključen ugovor u pismenoj formi. Podnosilac žalbe smatra da je utvrđenim uslovima za priključenje u pobijanim rješenjima diskriminisan u odnosu na druge investitore. Operator distributivnog sistema nije obrazložio razloge zbog čega su utvrđeni takvi uslovi za priključenje u pobijanim rješenjima, niti je podnosiocu žalbe izradio i dostavio detaljnu analizu mogućnosti i uslova priključenja, sa procjenom troškova priključenja i vremenskim okvirom za realizaciju predloženog načina priključenja, a što je bio dužan na osnovu odredbe člana 28 Zakon o obnovljivim izvorima energije ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 16/22). Podnosilac žalbe traži da se ponište pobijana rješenja, te da se novim rješenjima odobri priključenje elektrana podnosioca zahtjeva na elektrodistributivnu mrežu preko trafostanice koju će zajedno graditi sa privrednim društvom „Rađević energy“ d.o.o. Rogatica.

Regulatorna komisija je, na 87. redovnoj sjednici, održanoj 31.01.2024. godine, u Trebinju, razmotrila kompletan predmet u vezi sa ovom žalbom, te je u cilju pravilnog i potpunog utvrđivanja činjeničnog stanja, odlučila da održi formalnu raspravu u ovom postupku.

Formalna rasprava biće održana u utorak, 20. februara 2024. godine, sa početkom u 11.00 časova u Rogatici, u prostorijama Opštine Rogatica, u ulici Srpske sloge 81.

Na raspravi će se izvoditi sljedeći dokazi: izjave stranaka, saslušanje svjedoka, uvid u isprave i druge dokumente, a po potrebi će se izvoditi i drugi dokazi. Redosljed izvođenja pojedinih dokaza biće utvrđen na formalnoj raspravi.

Zainteresovano lice, u cilju zaštite svojih prava ili pravnih interesa može, na obrazloženi zahtjev, učestvovati kao stranka u postupku. O opravdanosti ovog zahtjeva, odlučuje Regulatorna komisija.

Formalna rasprava je otvorena za javnost, a u raspravi mogu učestvovati samo stranke, kao i druga lica koja učestvuju u dokaznom postupku po odobrenju voditelja postupka.

Zainteresovana lica mogu dostaviti komentare i zahtjev za učešće u postupku u pismenoj formi, u vezi sa predmetom ovog postupka, **najkasnije do 12. februara 2024.** godine i to putem pošte na adresu Regulatorne komisije u Trebinju, Ulica Kraljice Jelene Anžuske br. 7, faksom na broj 059/272-430, ili putem e-pošte "regulator@reers.ba".

Predsjednik

Vladislav Vladičić